

Ultimas noticias y telefonemas de la tarde

Diario Católico de Noticias
Redacción, Administración e Imprenta: Calle Ambrosio de Morales, 6. - Teléfono, núm. 70

Núm. 5750

Domingo 30 de Junio de 1918

Año XX

Madrid El bueno del zar

Dicen telegramas y radiogramas del extranjero que la guardia negra ha asesinado al ex-zar Nicolás. Aunque noticias de este jax han llegado repetidas veces, y gracias a Dios no se han confirmado nunca, tememos que ahora tengan realidad, ya que en Rusia los excoercos revolucionarios han llegado al último límite. Si nuestros temores se realizan, la revolución moscovita habrá escrito una nueva página que perpetuamente la deshonrará.

El zar Nicolás era un hombre bueno. Nadie amaba más que él ni tanto siquiera como él al pueblo sobre que imperaba. Era su aspiración el engrandecimiento de Rusia. Era su sueño que el Imperio pudiera entrar legítimamente en el concierto de las naciones civilizadas. Sin ser un monarca, no se concebía un Rey que no ame entrañablemente al pueblo que rige. Un Rey está colocado en el punto más alto de la sociedad. Tiene todo lo que puede ambicionar un hombre de riquezas y en honores. A un Rey, solo le queda en su espíritu espacio para una ambición, la ambición de la gloria, y la gloria de un Rey es la gloria de la nación sobre que reina. ¿Por qué habrán asesinado los de la guardia roja al ex-zar Nicolás? No tenía trono, no tenía honores, no tenía riqueza. Vivía con su familia pobremente, oscuramente, miserablemente, vilipendiado y humillado por los que fueron sus súbditos. ¿Por qué le habrán asesinado? ¡Ah! la revolución moscovita odia todas las virtudes y no podía soportar las que atesoraba el bondadoso, el dulce Zar Nicolás.

Miguel Peñaslar

El precio del Pan

En el despacho del Sr. Gobernador Civil, se reunieron a las 9 de la noche del 28, los Sres. Presidente de la Audiencia Delegado de Hacienda, Alcaide de la Capital, D. José López Serrano, D. Pedro Oademas Rejano, D. José Fernández Falder, D. Lucas Gabriel García, D. Joaquín Carbonell, D. Francisco Salinas, D. José Rieja, D. Manuel Rodríguez, D. José Domingo, D. Manuel Tarrada y D. Antonio Salmoral.

El Sr. Alcalde hizo presente que estando para terminar la generosa y admirable misión realizada por la Junta especial que ha tenido a su cargo realizar la compra de trigo incantados procurar su mouturación y hacer entrega a los panaderos de las harinas a fin de que se diere el caso único en España de que el pan se vendiese en Córdoba a 46 y 48 centimos el kilo; era preciso estudiar el medio y habilitar la fórmula para que sin medios coercitivos legales, ni acciones de autoridad legítima sino pensando sólo en el bien de Córdoba se vendiese el pan al más bajo precio posible sin perjuicio para nadie, pues para ello es esta provincia, un gran centro productor y se cuenta siempre con el despendimiento de sus habitantes. Como para el abastecimiento de harinas de esta Ciudad se requiere de 4 a 5 millones de pesetas durante el año agrícola, es imposible la formación de presupuestos extraordinarios municipales para realizar por incantación la compra del cereal. Por tanto conociendo el sentimiento generoso ya evidenciado en el pasado año de los labradores de este término municipal, propone que un tanto por ciento de la cosecha actual de trigo en este término, que podría ser de un 14 ó de un 15 solamente se reserve por todos los productores para satisfacer las necesidades de la Capital y sus agregados; que este trigo se valore teniendo en cuenta los gastos de su producción dejando el tanto por ciento restante para que el labrador lo venda libremente: que en la mouturación se ponga el límite prudencial de la legítima ganancia y que los panaderos también ofrezcan la mayor amplitud tanto en el precio que ha de ponerse al artículo, cuanto a que no deje de fabricarse el pan único en abundancia. Así aunque el pan enco-

El Día de la Prensa Católica

La fiesta de ayer
Ha querido S. S. el Papa Benedicto XV honrar la Prensa Católica estableciendo su Día y colmando de gracias a quienes en la fiesta de San Pedro y San Pablo dedicasen oración y limosna para los periódicos católicos.

España enteramente ha celebrado tres años seguidos y en el presente se ha celebrado también en Portugal y en el Brasil.

Los datos que tenemos a priori de esta fiesta no pueden ser más consoladores.

Prenda segura de éxito era la bendición que al Día de la Prensa dieron todos los Prelados españoles, que además le patrocinan eficazmente con su apoyo moral y material.

La fiesta se ha consolidado ya por el breve pontificado, que concede Indulgencia Plenaria, pues la concesión no ha sido como en años precedentes, sino que la bondad pontificia establece la gracia por diez años y en esos diez años, con la ayuda de Dios, la fiesta se hará más popular, la fiesta encarnará en nuestras costumbres, la fiesta tomará más vuelos y el éxito, el triunfo coronará los esfuerzos de todos santificados con las bendiciones del cielo.

En Córdoba

Ayer se celebró en la Catedral la fiesta de la Buena Prensa.

Asistió a ella la Junta Diocesana presidida por el Excmo. Sr. Obispo Dr. Guillamet y Coma, que fué a la Catedral de capa magna, el presidente ejecutivo M. I. Sr. D. Juan Cruzado Marmolejo, Chantre, los vocales señores Enriquez Barrios y Aguilera Camacho el tesorero don Francisco B. Jaramo Fernández y el secretario señor Salinas Ancherberg.

Ofició la misa el M. I. S. D. don José B. Jaramo Saucha y por la Capilla de la Catedral se cantó una misa selecta.

Presidió el M. I. Sr. D. Miguel García Ballesteros, canónigo y visitador de religiones, quien desarrolló el tema de la Buena Prensa, mereciendo elogios y felicitaciones por su entusiasta oración sagrada.

Terminada la Santa Misa la Junta pasó a la Cámara Episcopal, donde nuestro Prelado les exhortó a que perseveraran en sus trabajos en pro de esta fiesta, que ya ha tomado carta de naturaleza en las fiestas cristianas.

El Sr. Obispo que conoce al detalle todos los trabajos de la Junta reiteró su aprobación por los mismos y un deseo de que el éxito fuese mayor de día en día.

Colectas en Córdoba

Hemos recibido nota de varias parroquias de Córdoba, pero aplazamos su publicación hasta mañana en que tengamos en nuestro poder la referente a la mayoría de las mismas.

Entonces publicaremos la de la Catedral para la que nos ha enviado cinco pesetas don Sebastián Barrios Rejano, que llegó a la Basílica después de retiradas las mesas peticorias.

Las cinco pesetas las hemos entregado al tesorero de la Junta don Francisco B. Jaramo Fernández.

Un vasgo

En un templo de Córdoba, un joven depositó en la mesa peticoria un sobre para la Buena Prensa y al abrirlo, se vió que contenía diez pesetas.

Dios le pague la caridad el generoso donante y a todos los que han contribuido con un óbolo al esplendor de la fiesta.

Notas informativas

Para publicar en días sucesivos hemos recibido notas de la fiesta de la Buena Prensa Católica celebrada en las siguientes parroquias.

El Carmen, de Aguilera; La Asunción, de Bujalnos; la Anunciación, de Caba; el Carpio, Conquista; San Francisco, San Andrés, San Juan y Santiago, de Córdoba; Cerro Muriano, de Peña Blanca, Peñarroya, Villaharta, Valsequillo, Villanueva del Rey, Villavieja, Zambra, Santaella Puente Jenil, Moriles, San Sebastián de los Ballesteros, Alcolea, Espejo, Zuheros, Benamejil, Nueva Carteya,

Montalbán, Priego, Jauja, Monturque, P. de Abad, Santo Domingo y Santiago, de Linares.

Gratitud

Agradecemos sinceramente al Centro Don Bosco, Asociación Antiguos Alumnos Salesianos, la siguiente carta que ayer nos dirigió:

Sr. Director de EL DEFENSOR DE CORDOBA.

Muy Sr. mío y de mi más alta consideración: La Asociación de Antiguos Alumnos Salesianos, de Córdoba, animada por el espíritu de su fundador venerable Juan Bosco, aprovecha la ocasión de patentizarle en algo el respeto y la estima que a usted se le tiene por el celo apostólico que desplega en las columnas de su muy acreditado periódico, y como hoy 29 del que cursa, se celebra la fiesta de la Buena Prensa, nos ha parecido oportuno manifestarle nuestra respetuosa adhesión por los servicios tan señalados que presta a la propagación de la verdad católica.

Que Dios guarde a usted por muchos años y en tanto me es grato reiterarle nuestra protesta de alta estima y respeto su s. n. q. s. m. b., Vicente Albanés, Presidente.

El primer Lugar Puente Jenil

Mañana y días sucesivos (Dios mediante), publicaremos la nota de las comunicaciones y colecta habida en los pueblos ayer.

Entre las notas de 32 parroquias que hemos recibido figura en primer lugar Puente Jenil de quien en el próximo número publicaremos el detalle de la fiesta, limitándonos a publicar hoy al detalle de la colecta que es como sigue:

Cantidades recibidas por el párroco de Puente Jenil sobre en el día de la Buena Prensa.

Doña Purificación Ariza, 200 pesetas; D. Rosario de Ariza, 150; doña Isabel de Ariza, 100; D. Fernando Jiménez, 10; D. José Morales Carvajal, 10; D. José Estrada Muñoz, 4; don Laureano Aguilera, 2; D. Quindío Mosero, 5; D. Francisco Borrego, 5; D. Juan Fernández, 1; D. Agustín Aguilera, 1; D. Aureliano Burrogo, 1; D. Carmen Paladín, 5; D. Narcisca Pozras, 10. Total, 604 pesetas. Reunidas en las mesas peticorias, 120 58. Total de colecta, 624 58 pesetas.

Puente Jenil 30 de Junio de 1918.

El párroco, Fe nando Naranjo.

VIUDA DE DON JOSÉ BAREA

ABASTECIMIENTO DE CARNES

Prezos de las carnes: Vaca con hueso, 2 90 pesetas kilo; idem sin hueso, 3 90.

Ternero con hueso, 3 10 idem sin hueso, 4 10. Clasificada, 5.

Huesos de vaca, 1 pta. kilo.

Resultado del registro del día 29 de Junio.

MAYORES

D. Antonio Rodríguez, 1 a 2 94; D. Francisco Luna, 8 a 2 94; D. Diego Rodríguez, 15 a 2 94; D. Antonio Carrasco Suárez y Varela, resto, a 2 95.

TERNERAS

Excmo. Sr. D. Florentino Sotomayor, 3 a 3 09; D. Diego Rodríguez, 9 a 3 09; D. Joaquín Delgado M. Rina, resto, a 3 10.

Gránulos de la guerra

Comentarios de la situación militar

Quédense para mañana los comentarios a los discursos del Cambiellé y del ministro de Negocios Extraños alemán y quédense asimismo para la sucesiva crónica el resumen de comentarios que a los mencionados discursos ha hecho y sigue haciendo la prensa de los países aliados.

Vamos por hoy a marcar la situación táctica de los beligerantes, tanto en tierras de Italia, como en toda la vasta extensión del amplio frente Occidental.

Terminada la maniobra de los ejércitos austríacos, ocupan excelentes posiciones a lo largo del curso del Piave, en la ribera oriental y han podido fácilmente rechazar los reiterados intentos de los italianos de pasar a dicha orilla izquierda.

Las baterías austríacas de contención batan admirablemente todos los

vados, los italianos carecen de cabezas de puente en la orilla que pretenden atacar, el río sigue sumamente crecido y por último, aún remontándose a la zona montañosa, los adversarios con débiles alis, no solo de la ribera Oriental, sino de la Occidental pues sabido es que el río hace una curva muy grande y, remontándose por ella, se va a terreno conquistado y dominado por las tropas imperiales.

En la zona montañosa son muy intensas las luchas, porque los italianos pretenden a toda costa reconquistar la excelente posición del Col di Rosso que les fué tomada por los austríacos en la victoriosa jornada del día 15.

Hasta ahora han sido inútiles todos los esfuerzos realizados con este fin por las tropas de Armando Diaz y la posición sigue en poder de las huestes austríacas que la defienden con serena resistencia e inquebrantable vigor.

En el frente Occidental continúa la pasividad absoluta de la pelea, turbada solamente por pequeñas acciones de muy escasa importancia y ligeros choques exentos de toda trascendencia táctica. La pausa se va haciendo extremadamente larga y a pesar de los optimismos de ingleses y franceses unos y otros están en la creencia de que no pasarán muchos días sin que los alemanes inicien de nuevo su potente presión.

Los ingleses creen que van a ser ellos esta vez los atacados y en este sentido afirma el Daily Mail que desde hace algunos días se tiene la impresión de que han terminado los preparativos germanos para la renovación de la ofensiva contra las líneas inglesas. Cerca de tres cuartas partes de las reservas disponibles están concentradas ante el frente inglés.

La zona de retaguardia está llena de tropas que serán utilizadas en el momento crítico, conforme ya se hizo en la tercera decena del mes de Marzo. Los caminos han sido reconstruidos para el paso de la artillería y el transporte de municiones.

El número de depósitos de municiones ha sido aumentado considerablemente. Los alemanes cuentan mucho con este ejército para la fase inicial de su ataque. ¿Cuándo, cómo y donde se iniciará esta nueva batalla? La solución es secreto de Hindenburg y Ludendorff. Ellos dirán.

Captán Bailén.

LOS TOROS DE AYER

Ayer se lidiaron en la plaza de toros cuatro bichos de Paes, resultando dos regulares y los otros malos sobre todo el último que debió noirse en una carreta.

Chanito y Bejarano, no hicieron nada de particular, saliendo del paso como mejor pudieron.

Banderillero al tercero con las cortas; incidiéndose Bejarano, que cambió un par, aún cuando maró el suerto a destiempo.

FOLI

Boletín Religioso

Santo de mañana. Santa Leonor, reina.
Jubiléo Circular. Mañana en el Centro de Santa Isabel de los Angeles.
Esta periódico se publica con licencia oficial.

Cámara Oficial de Comercio e Industria de Córdoba

Sesión celebrada el día 28 Junio

A las diez y media de la tarde celebró sesión la Cámara de Comercio bajo la presidencia de D. Manuel Rodríguez Manno, concurriendo los vocales señores Pozas, Giménez López, Rieja, Padilla Cobo, Carbonell Muñoz, Muñoz Yáñez, Fernández Vergara y el secretario Sr. Ramirez.

Leída y aprobada el acta de la anterior, se acordó consignar en acta el sentimiento de la Corporación por la muerte de la señora hermana del Vocal D. Mariano García, comunicándosele así de oficio al interesado.

A continuación el presidente señor Rodríguez, dió cuenta del resultado de la Asamblea celebrada en el local de la Sociedad Económica de Sevilla por los elementos interesados en el comercio y exportación de aceites.

Agregó que al leerse las conclusiones redactadas por la Cámara de Córdoba para enviarlas al ministro de Hacienda mercadería aquellas la aprobación general, sirviendo de base para la redacción de las que la Cámara Agrícola Oficial de Sevilla le envía al Excmo. Sr. Presidente del Consejo de Ministros y cuyo documento había sido remitido a las Cámaras de Comercio y Agrícola de Córdoba para que se dignasen autorizarlo.

Leído dicho documento, se acordó prestarle la autorización solicitada, así como elevar enseguida el señor ministro de Hacienda la exposición redactada por la Cámara de Comercio de Córdoba con las firmas de adhesión que han sido remitidas y que pasan de quientas.

A continuación el señor Pozo volvió a ocuparse del enojoso asunto relativo a las reclamaciones de los ferrocarriles, que raya ya en los límites de lo escandaloso, pues ni estas son atendidas, ni aún siquiera se contestan.

La Cámara acordó conceder a las Compañías un plazo hasta fin de Julio a fin de que se digan resolver este asunto, y de no hacerlo la Cámara tomará autónomas las medidas energicas que los intereses del Comercio y la industria, tan desatendidos por las Compañías, vienen reclamando.

Con ello se dió por terminado el acto.

Aceites de Oliva Superiores

SERVICIO A DOMICILIO
TELÉFONO, NUM. 64
José de Rioja
Córdoba

LA SALUD

recuperada en la naturaleza

INTERRA la lectura de nuestro libro que enviamos gratis a los que sufren enfermedades nerviosas, neurastenia, debilidad general y genital (impotencia), gota, reuma, dolor de riñones y estómago, parálisis, diabetes, obesidad, males de estómago, hígado e intestinos, hernia, bronquitis, dolores de pecho, predisposición a la tisis, a los que les es difícil conciliar el sueño, que se levantan más fatigados que cuando se acostaron, y enfermos crónicos en general, cansados de tomar drogas y específicos que dañan el estómago, consulten nuestro libro sin demora si desean recuperar con seguridad y rapidez la salud perdida, que es la vida. -NOTA: Al pedir nuestro libro procuran indicar la enfermedad que se sufre.

Consultas y libros gratis. Pídanse al
INSTITUTO ELECTRO-TÉCNICO
Rambla del Centro, 12, pral., Barcelona (España)

Fernando Guijo

Dentista

Calle de... 12

INFORMACIONES TELEFONICAS

(DE NUESTRO SERVICIO EXCLUSIVO)

Política

Madrid 80 (tres tarde)
Madrid 83 (seis tarde)

Maura

El señor Maura pasa el día de hoy en el campo.

Consejo

Mañana a las cinco y media de la tarde se celebrará Consejo de ministros en la presidencia.

Los funcionarios

El subsecretario de Gobernación nos ha dicho que el Gobierno sigue recibiendo adhesiones y felicitaciones por el proyecto de mejora de los funcionarios civiles.

Oree al señor Rosado que no ofrese dificultades la discusión del proyecto y que se subsanen las que ocurran.

El Gobierno admitirá todas las enmiendas que no modifiquen el proyecto en su fondo, ni impliquen aumentos de gastos.

Huelgas

El Gobernador de Málaga comunica que continúa la anomalía ocasionada por la huelga del Sindicato marítimo.

Se nota en la población malestar por que hay tendencia a extender la huelga a otros oficios.

Han sido detenidos dos indocumentados que llegaron de Sevilla con el intento de agitar a los obreros.

Los funcionarios

La Junta de Unión de funcionarios civiles ha publicado un manifiesto en el que muestra su disconformidad con el proyecto.

Garca Prieto

Barcelona.—El ministro de la Gobernación ha declarado a los periodistas que su viaje ha obedecido a rumores de que ocurre anomalía en varios sitios de Barcelona, a la que quiere mucho. Se le ha hablado de licencias y quiere personalmente enterarse de todo.

Su viaje es ajeno a asuntos de espionaje. Para esto hay nombrado un juez dignísimo que cumplirá con su deber. El no puede desoír tampoco a ciertos detalles.

Con su viaje quiere saber quién cumple con su deber y quién no trabaja.

El ministro y los periodistas son los que tienen con el viaje mayor trabajo.

Preguntado si su viaje tendría trascendencia política, dijo que oree no será infructuoso.

Dice 'El Liberal'

Este periódico, en su número de hoy, dice que al encargarse el actual Gobierno del poder se le consideró como una solución transitoria y por esto pareció a todos bien, pero ahora que se le quiere declarar permanente, lo hemos de considerar como una monstruosa biología política, que no deja otro camino sino someterse, siendo monárquico, o salirse de la constitución. Entre tanto podemos decir que no ha resuelto ningún problema de administración.

El Vaticano y Portugal

Lisboa. Monseñor Regonesi, Nuncio de S. S., en Madrid sigue con éxito sus gestiones para restablecer las relaciones entre Portugal y la Santa Sede.

Hoy ha celebrado una conferencia con el ministro de Negocios Extranjeros acerca del Concordato entre el Vaticano y Portugal.

Monseñor Regonesi obsequia esta tarde con un thé al Cuerpo diplomático en el Palacio de la Nunciatura.

Asisten al thé, además del ministro de Negocios Extranjeros y los embajadores, otras personalidades.

Del Uruguay

Lisboa. Benjamín Fernández, nuevo embajador del Uruguay en Portugal, ha presentado sus credenciales al Presidente en el Palacio de Balén.

Se pronunciaron los discursos de rúbrica, con frases cariñosas para ambos países. Asistieron todos los ministros.

sión de un empréstito de ocho mil millones de dólares.

Combate naval

Londres.—Circular el rumor de que el almirantazgo ha recibido noticias del encuentro de una escuadrilla de destroyers británicos con otra de alemanes.

Los dos destroyers británicos, según estas referencias han regresado intactos a su base.

Notas aliadas

París.—Ha llegado una delegación italiana que fué recibida por el personal de la embajada.

Ha muerto en el campo de batalla el aviador Marcial Doumer. Es el tercer hijo del senador del mismo apellido, que muere a consecuencia de un accidente de aviación. Era Marcial jefe de escuadrilla.

Los alemanes en Rusia

Zurich.—Se asegura que los alemanes intervendrán en Rusia con los maximalistas para restablecer el orden.

Parte francés

París.—El parte oficial de esta tarde dice que ejoutaron golpes de mano al Sur de Antrotes é hicieron varios prisioneros. Anoche pelearon en Brosloy y Valoy.

En este sector avanzamos 300 metros en una anchura de tres kilómetros. Hemos prisioneros 275 de los cuales tres son oficiales. En los Vosgos rechazamos ataques del enemigo.

En los días 28 y 29 hemos derribado 15 aparatos enemigos y tres globos cautivos.

Hemos lanzado explosivos sobre aerodromos y vivuques en Bragne y en el valle del Avre y en las estaciones de Soisson y Oul.

Miscelánea

La 'Gaceta'

La de hoy publica entre otras las siguientes disposiciones.

Aprobando las bases para reorganización del Ejército fijadas en el decreto de 7 de Marzo último.

Aprobando la distribución del primer 50 por 100 de subvención a casas baratas.

Distribución de gasolina y sustitutos para Julio próximo.

Disponiendo la provisión por el turno correspondiente, de las plazas de profesores numerarios de las Normales de Maestros de Alava, Avila, Baleares, Oadiz, Canarias, León, Llerida, Soria, Teruel y Zamora, y las de Maestras de Oceres, Córdoba, Cuenca, Lugo, Soria, Teruel y Valladolid.

Anunciar a concurso de traslado la cátedra de profesor de Pedagogía de la Normal de Maestras de Córdoba.

Ecós palatinos

El Rey después de oír misa marchó al estudio de Benlliure.

Después fué al palacio del infante don Carlos para despedirse de la condesa de París que marcha esta noche a Santander.

El Rey y sus hijos marcharán el día 6, y el 5 saldrá la Reina doña María Cristina para San Sebastián.

Los reyes pasan la tarde en la Casa de Campo.

La Infanta doña Isabel ha contribuido con 250 pesetas a la suscripción abierta para la viuda del publicista catalán don Julián Jaderías.

Cámara española

Tetuan.—Se ha verificado la inauguración de la Cámara Oficial de Comercio é Industria de Tetuan.

Presidió el acto el Alto Comisario y asistieron entre otras personalidades el Presidente y Fiscal de aquella Audiencia.

El Presidente de la Cámara expuso los proyectos de la misma y dijo que podía contarse incondicionalmente con la influencia y el apoyo de la Cámara para cuanto se refiera al bien de España.

El general Jordana agradeció tales manifestaciones.

Recepciones académicas

En la Academia de la Historia se ha celebrado esta tarde la recepción del marqués de Piedras Blancas.

Presidieron el acto el marqués de Laurencin, el Obispo de Sión y el señor Altolaguirre.

El marqués leyó un notable discurso sobre Graoian y la reforma de Santa Teresa.

Le contestó Pérez de Guzmán. Ambos fueron muy aplaudidos.

En la Academia de Medicina se ha verificado la recepción del Académico D. Antonio García Tapia. Presidieron los Doctores Cortezo, Iglesias y Cortejarena.

El discurso versó sobre el tema «Funciones Anatómicas». Fué muy notable y le contestó el Dr. Espina Capó.

Después se verificó la recepción del Dr. Antonio Simonina. Su discurso fué sobre el tema «Profilaxis de las enfermedades valvulares del corazón». Asistió numeroso público.

Los panaderos

El Sindicato de panaderos se ha ocupado en una hoja de su actuación en el problema del pan y ha declarado que no pretende eludir la acción de la justicia.

El Presidente del Sindicato ha reiterado al alcalde su ofrecimiento de esperar hasta el cinco de Julio. En esa fecha es posible que lleguen al paro.

Gómez Ocaña

Lisboa.—Díen de Coimbra que el Dr. Gómez Ocaña ha dado su primera conferencia a los médicos portugueses como preparatoria de un congreso que se celebrará en Madrid en el próximo Octubre.

ENCHETA

Sociedad de Ganaderos de la provincia DE CÓRDOBA

Precios de venta al público de el 1.º de Julio hasta nueva cotización:

	Pesetas
Vaca con hueso, kilo.	2'90
sin hueso.	3'90
Ternera con hueso.	3'10
sin hueso.	4'10
Macho.	2'86

Registro del 29 de Junio.—Semana del 30 de Junio al 6 de Julio.

MAYORES

D. Joaquín Patiño, 14 2'94; Don Antonio Castro, 10 2'94; D. Antonio Miranda, 2 2'95; D. Luis Galán, 3 2'95; D. Enrique Salinas, 2 2'95; D. Esteban Díaz, 1 2'95; D. Felipe Romero, 1 2'95; D. Manuel Guerrero, 1 2'96; D. Pedro Acuña, 6 2'96; D. Rafael Enriquez, 4 2'96; Don Florentino Sotomayor, 8 2'97; Don Rafael Enriquez, 4 2'97; D. Francisco Martínez, resto, 2'98.

TERNERAS

D. Esteban Díaz, 1 2'80; D. Sabiano Lumbreras, resto, 2'80.

MENORES

D. Fernando Barbudo, 10 2'47; D. Rafael Villar, 2 2'47; D. Luis Galán, 10 2'47; D. Diego Barrera Ledesma, 12 2'47; Don Francisco Amián, 14 2'48; D. Antonio Espejo, 35 2'48; D. Francisco Roldán, 20 2'49; D. Francisco Martínez, resto, 2'49.

Los precios libres para el entrador, son:
De 271 275 para el ganado vacuno.
• 286 287 para terneras.
• 224 226 para lenar y cabrio.

De los Centros Oficiales

Audiencia

Los juicios, como ya dijimos el viernes, se celebrarán desde mañana 1.º de Julio a las nueve de la mañana.

REUMA, CÁLCULOS, CATARROS, NEURASTENIA

TERMAS PALLARÉS SDAD. AMA. ALHAMA DE ARAGON

GRAN CASINO-TEATRO

GRAN CASCADA de Inhalación, única en el mundo, con 16.000 litros de agua por minuto
CINCO GRANDIOSOS HOTELEROS con todo el confort moderno, y en ellos cinco galerías de baños, con 68 pilas de agua mineral corriente 34°, comunicados por ascensores con todos los pisos.
GRANDES PARQUES con retiros varios, y lago navegable.
PENSIONES DE TODAS CLASES Y PRECIOS. Garage fofse.

On parle français, English spoken, Man Spricht-Deutsch.
INFORMES: Directamente, o en Madrid, Boisa, 2 (Antigua Boisa) y en Córdoba, D. Galo Hernández.

Gobierno civil

Bartolomé Bonifacio Herrero solicita que se le conceda patente de invención de «un estuche neceser postal».

Huelgas

Para mañana se ha hecho un señalamiento extensísimo para pago de los haberes de Junio.

Los individuos de clases pasivas y activas que cobran sus haberes en esta provincia, pueden hacer efectiva la mensualidad de Junio en los días que a continuación se expresan:

Día primero, retirados y jubilados; día dos, Montepío civil y militar y remuneraciones día tres, todas las nóminas sin distinción y día cuatro, retenciones.

Instrucción

La Junta local de primera enseñanza de Zuhero ha acordado clausurar las escuelas de aquella villa por la epidemia gripal que se padece.

Militares

El sargento de caballería Rafael Colas ha sido destinado al regimiento lanceros de Sagunto de plantilla.

La revista de Comisario del próximo mes de Julio se pasará el día 1.º en la forma reglamentaria.

Los Sres. Jefes y oficiales, en situación de reemplazo y excedentes con licencia, retirados, pensionistas y transeuntes pasarán la revista en el gobierno militar a las 9.15.

El servicio médico de la plaza estará a cargo de don Miguel Roncal Rico, que vive Hotel España, y Francia.

El servicio de transeuntes continuará a cargo del Regimiento de la Reina.

Desde el día 1.º se dará el toque de oraciones a las 8'44.

Han sido ascendidos a primeros tenientes de infantería don Aureliano Vivas González, don Pedro González Murga, don Francisco Santos Solís, don Nicolás Velázquez Padillo, don Norberto Pérez Baturone y don José Nogueira Camacho, del Regimiento de la Reina.

Ha sido destinado al Hospital militar de Córdoba, el capellán primero don Justino Muñoz Fernández y el de Alicante, don Simón Santos López, que servirá aquel destino.

Se promueven a segundos tenientes a los sargentos de la Reina, José Lorite Bernal, Ramón Fernández Bellido é Isidoro Aguilar Hermoso; de la Remonta Juan Martín Blanco y José Martínez Blancos y de Sagunto, Francisco Ruiz Godines.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

testa por telégrafo al ministro de la Gobernación y al Gobernador.

No se ha recibido referencia oficial de estos hechos en el Gobierno civil.

Datos oficiales

Los datos de la elección que se tienen hasta ahora son los siguientes:

Montalbán.—Don Manuel Gamero Civico, 193; don Miguel Angel Conradi, 186.

Fernán Núñez.—Conradi, 269; Gamero Civico, 250.

Posadas, Gamero Civico, 849; Conradi, 332.

La Rambla.—Conradi, 389; Gamero Civico, 173.

Hernandoleros, Gamero Civico, 280; Conradi, 220.

Almodóvar.—Conradi, 241; Gamero Civico, 186.

Guadalquivir.—Gamero Civico, 92; Conradi, 45.

Santaella.—Gamero Civico, 276; Conradi, 122.

Palma del Río.—Gamero Civico, 1042; Conradi, 76.

Telegrama

Palma del Río 30 (7 30).—Gamero Civico obtuvo aquí novecientos sesenta y seis de mayoría.

En Posadas, Gamero ha obtenido 519 votos de mayoría.—Corresponsal.

Total hasta ahora

Gamero 3 841
Conradi 1 880

Faltan datos de Fuentes Palmera, San Sebastián y La Victoria y oficiales de La Carlota.

Mañana son los días de D. Galo Sanz Caballero.

Llegó de Carosbuey el diputado provincial D. Esteban Galisteo Pérez.

Anteanoche fué obsequiado con un banquete en el Tourist Bar, Don Enrique Romero de Torres, para celebrar que le haya sido concedida la encomienda de la Orden de Alfonso XIII.

La fiesta de anteanoche en la tienda del Oírulo de la Amistad, se vió muy concurrida.

Marchó a sus posesiones de la provincia de Soria, D. Félix Moreno Buito, rico propietario de Palma del Río.

Se encuentra en Córdoba, el marqués de Sotomayor, general de división que desempeñó no hace mucho el gobierno militar de esta provincia.

Ayer llegó de Doña Mencha, marchando a La Rambla, el exgobernador civil don Francisco Barea Molina.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

El diputado a Cortes por Esija don José Centeno, marchó ayer a Posadas.

y comerciantes que es el título que llevará la misma.

Se discurrió ampliamente el reglamento y quedó aprobado.

Un manto

Por falta de espacio no nos ocupamos hoy de un hermoso y artístico manto que la Excmo. Sra. Condesa de Oñate de las Torres regala a la Santísima Virgen del Carmen, de la que es Camarera, y cuyo espléndido manto y vestido hemos tenido el gusto de ver esta mañana.

Lo de Peñarroya arreglado. El Presidente del Sindicato, el Jefe de líneas y el Alcalde de Pueblonuevo, comunican que se ha retirado el oficio anunciando la huelga para mañana.

Es una determinación esta, de la que nos congratulamos, pues los perjuicios hubiesen sido de mucha importancia de haberse ido a la huelga, perjuicios no para la Compañía solamente sino para los intereses nacionales.

En los Salesianos

En vista del feliz resultado que obtuvo la simpática Velada que se celebró el día 23, se ha pensado organizar otra para el Sábado 6 de Julio, bajo las siguientes bases:

1.º Se adjudicarán tres premios a los señores socios que presenten tres composiciones literarias basadas en estos puntos: a) La Obra Salesiana y los Antiguos Alumnos. b) La educación escolar como base del bienestar social. c) Un Tema libre.

2.º Todas las peticiones que se formulasen a este respecto, se ventilaren en la Secretaría de la Sociedad hasta el 5 del mismo mes.

3.º Para sufragar los gastos que se originen en esta Velada, ha parecido conveniente que cada socio contribuya con 50 céntimos antes de la fecha indicada.—La Comisión organizadora.

Carabineros

«El Ejército Español» de anoche publica un artículo reclamando la creación en Córdoba de una comandancia de carabineros.

Original

Por falta de espacio aplazamos la publicación de varios artículos é informaciones.

Pérdida

Desde la calle Osépedes al Orucosto de esta S. I. Catedral se han extraviado unas gafas montadas en oro, la persona que las haya encontrado y quiera devolverlas puede hacerlo en la casa núm. 3 de la misma calle y se le agradecerá.

Casa de Socorro

Hoy han sido curados: José Rubidigo Ruiz, de una herida en la región facial izquierda; Dolores Pérez Billo, de mordedura de perro en la pierna izquierda; Teresa Sánchez Montoro, de una herida contusa en la región temporal derecha y Encarnación Rodríguez Vallejo, de una herida en el parietal derecho.

Corresponsalías

Por falta de espacio dejamos de publicar hoy las notas que nos envían nuestros corresponsales en el Carpio, Zuheros, Zambra, Espejo, Montamayor, Demetrio y Oabra.

Espectáculos

En el Teatro Circo se despide hoy Gloria Torrea, con «El Abuelo».

En la plaza de toros sigue «La máscara roja» y la troupe Bill Buffalo, con 24 personajes notables saltadores.

Variación de horas

Desde el próximo lunes 1.º de Julio, las horas de oficina para el público en esta Cámara de Comercio, serán de ocho de la mañana a una de la tarde en todos los días laborables.

El cabello

Se conserva bien si se le cuida; necesita higiene. El cabello desonidado se vuelve áspero y gris; se reseca y cae. Para evitar esto es preciso comunicarle nuevo vigor, aplicándole un buen nutritivo. El mejor es LA FLOR DE ORO, incomparable agn para fortalecer el cabello y conservarlo abundante, suave y con su color primitivo y sin cañas. Se vende en las Perfumerías y Droguerías.

Hoy han sido curados: José Rubidigo Ruiz, de una herida en la región facial izquierda; Dolores Pérez Billo, de mordedura de perro en la pierna izquierda; Teresa Sánchez Montoro, de una herida contusa en la región temporal derecha y Encarnación Rodríguez Vallejo, de una herida en el parietal derecho.

Por falta de espacio dejamos de publicar hoy las notas que nos envían nuestros corresponsales en el Carpio, Zuheros, Zambra, Espejo, Montamayor, Demetrio y Oabra.

En el Teatro Circo se despide hoy Gloria Torrea, con «El Abuelo».

En la plaza de toros sigue «La máscara roja» y la troupe Bill Buffalo, con 24 personajes notables saltadores.

Desde el próximo lunes 1.º de Julio, las horas de oficina para el público en esta Cámara de Comercio, serán de ocho de la mañana a una de la tarde en todos los días laborables.

Se conserva bien si se le cuida; necesita higiene. El cabello desonidado se vuelve áspero y gris; se reseca y cae. Para evitar esto es preciso comunicarle nuevo vigor, aplicándole un buen nutritivo. El mejor es LA FLOR DE O